



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DA SELEÇÃO DO EDITAL N°  
32/CGAM/IFB, DE 23 DE AGOSTO DE 2017.**

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS GAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria n° 296, de 12 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 15 de fevereiro de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **Retificação do Resultado Preliminar de Seleção do Edital n° 32/CGAM/IFB de 23 de agosto de 2017 (Seleção para preenchimento de vagas do Programa de Monitoria da Política de Assistência Estudantil - 2º semestre/2017)**

**ONDE SE LÊ:**

	CURSO	COMPONENTE CURRICULAR	CANDIDATO	RESULTADO	COLOCAÇÃO
11	CST Logística	Libras	Marcelo Rocha	<b>APROVADO</b>	1º
			Francileuda Trajano da Silva	-	-
			Sandy Chaves da Silva	-	-
			Rafael Felipe Gomes Pires	-	-

**LEIA-SE:**

	CURSO	COMPONENTE CURRICULAR	CANDIDATO	RESULTADO	COLOCAÇÃO
11	CST Logística	Libras	Marcelo Rocha	<b>APROVADO</b>	1º
			Francileuda Trajano da Silva	<b>APROVADA</b>	2º
			Sandy Chaves da Silva	**	-
			Rafael Felipe Gomes Pires	**	-

Brasília, 06 de setembro de 2017.

*Original Assinado*  
**RÔMULO RAMOS NOBRE JÚNIOR**  
Diretor Geral do *Campus Gama*  
Portaria IFB n° 296 de 12 de fevereiro de 2016